
V V

X. M. 108, Oitttörtök, iprttle fig
mm

DEBRECZENI ÚJSÁG
ELŐFIZETÉSI ÁB:

Helyben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — f.
Vidéken 9* 4 K 39 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTÜTjAJDONOS

THAN 6YULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 

Debreaen, Főtér, Limpreolit-jialoti, faldssiat, 
« udvarban iátiL

Bucsuzó darabantok.
Elpusztult egy párt.
isten veletek, kegyelmes urak ! 

Adieu, te szabadelvüpárt ! A ma­
gyar ha valakitől elbúcsúzik, akit 
nem akar többé viszontlátni, de a 
kivel kezet sem akar szorítani, azt 
mondja : Isten hírével ! Menjenek 
hát isten hírével azok a miniszte­
rek, akik tegnap búcsúztak el hi­
vatalaiktól s adja a gondviselés, 
hogy soha^ hasonló törekvésekkel, 
hasonló irányzattal ne kerüljenek 
Magyarországon kormányra, ne 
jussanak hatalomhoz politikusok !

Körülbelül egy esztendeig tar­
tott ezeknek a most letűnő férfiak­
nak a kormányzása. Amikor teg­
nap bucsuzkodtak, sok színes frá­
zist kovácsoltak, amelyeket meg­
hatóban pattogtattak. Egyik-másik 
meg is kísérletté, hogy visszapil­
lantson rövid ideig tartó működé­
sére s ami szépet, jót mondhatott 
önmagáról, azt elmondta. Arról, 
hogy mi volt ennek a szerencsét­
len csillagzat alatt született kor­
mánynak a voltaképpeni lényeges 
törekvése, egyik sem beszélt. De a 
nemzet feljegyzi emlékei közé és 
soha el nem felejti, hogy volt egy 
magyar emberekből álló kormány, 
amely nemzetellenes célok eléré­
sére nézve sebeket ütött az alkot­
mányon s vissza akarta állítani a 
sötét abszolutizmust, amelyhez any- 
nyi roppant vér emléke tapad.

Pedig a letűnő és a szürke­
ségbe most ime alámerülő minisz­
terek mondhattak volna valamit a 
maguk mentségére. Elmondhatták 
volna, hogy kormányzásuk nem 
volt egészen haszontalan, mert a 
régi bizonyítékokhoz csatoltak egy 
újat. A história régen bebizonyí­
totta már, hogy a magyarral erő­
szakkal semmire sem lehet menni. 
Minél nagyobb erőszakot akarnak 
alkalmazni a magyar ellen, a vele­
született dac és férfias erő annál ; 
hatalmasabban támad föl benne, az j 
immár elenyésző Fejérvárv-kor- | 
mány ezt újra, napnál világosabban i

bebizonyította. Igaz, hogy ezt nem 
akarta bebizonyítani, sőt maga volt 
legjobban meglepetve s maga csa­
lódott legkeserübben, amikor an­
nak az igazságáról meggyőződött. 
De a Fejórváry-kabinet egy évig 
tartó uralma hosszú időre, talán 
örökre bizonyítékot szolgáltatott 
arra, hogy az alkotmányos Magyar- 
országon csak alkotmányosan lehet 
kormányozni ős minden más, ezzel 
ellenkező törekvés nyomorultul 
hajótörést szenved.

Csak azért nem volt meddő a 
Fejérváry-kabinot egy évi erőlkö­
dése. Az árnyakat képviselték, me­
lyek a múltból visszaszálltak, most 
maguk teljesen árnyakká váltan 
rágódni fognak az " emlékeken s 
gondolkozhatnak dicső működé­
sükön.

_ Mert nekik látnjok kellett, hogy 
amint az ellenzéki pártok egyesül­
tek, mikor Tisza István törvény- 
sértéssel akarta szándékait meg­
valósítani, úgy egyesült az egész 
ország, mikor a Fejervár,y-kovmány 
a törvénytelenség egész sorát kö­
vette el.

Azonban a veszedelem elmúlt. 
Menjenek hát istenhirével, vagy 
— mint Jókai egykor egy hires 
tósztjában mondta —- menjenek a 
klubba! Ha ugyan találhatnak 
klubot.

Mert ezzel a kormányuyal 
együtt megy istenhirével a szabad­
elvű párt is! Ennek az uralma 
nem egy évig, hanem évtizedekig 
tartott. Most ez is árnyékká válik 
s a múlt idők emlékei közé soroz- 
tatik. — Elenyészik lassanként a 
ködbe és homályba s hisszük, hogy ! 
ezzel a párttal együtt, mely ön- \ 
gyilkos módon szállt szembe a 
nemzettel, a nemzeti érzéssel és 
akarattal, elenyésznek egyszersmind 
a politikai közélet bűnei is. Mert 
ami vétek a magyar közéletben 
felhalmozódott, az mind ebben a 
pártban gyülemlett Össze.

Ez a párt is, mely most az 
enyészetnek esik áldozatul, bebizo­
nyított a mostani és jövendő kor­
mányoknak valamit. Azt, hogy a

szemfényvesztés, ha, sokáig tarthat 
is, de örökké nem. Ál-liberálizmus- 
sal, az alkotmány megkerülésével, 
hamis jelszavak hangoztatásával 
nem lehet állandóan a hatalmat 
fenntartani. A korrupció, mely en­
nek a pártnak uralma alatt hono­
sodott meg, magát a pártot is meg­
ölte, aminthogy az erőszak meg­
ölte magát a Fejórváry-kabinetet, 
mely az erőszakot alkalmazta.

Ez a bizonyítók is értékes és 
jó lesz ezt mindig emlékezetben 
tartani.

A nagy átalakulás. 
Lelkes készülődések. 

Miniszterek hivatalaikban
Választás előtt.

az uj idők most a választások 
és hivatalátvételek jegyében járnak. 
A legújabb eseményekről tudósító­
ink a következőkben számolnak be :

A miniszterek kerületei.
A választási mozgalom megindult or­

szágszerte. Egyelőre csak a miniszterek azok, 
akik döntöttek a kerületek dolgaiban. A fő­
város csak két minisztert fog kandidálni. 
Darányit és Polónyit. Mindkettőt egyhan­
gúlag l'ogják megválasztani. Dr. Németh 
Imre, a második kerület volt függetlenségi 
képviselője elmegy Tapolcára, Darányi volt 
kerületébe. Ez tehát kerületcsere, hogy Da­
rányi visszajuthasson ősi megszokott he­
lyére. Polónyit tegnap nagy lelkesedéssel 
jelölték az egyesült belvárosi párt cégére 
alatt. A cégér helyes, mert a jelölésnél tény­
leg ott volt minden pártárnyalat és bárki 
meggyőződhetett, hogy holmi ellenjelölésnek 
nem volna semmi gyakorlati célja. Gróf 
Andrássy Gyuláról hirdetik, hogy itt is, ott 
is fel fog lépni. Teljesen illetékes oldalról 
vett értesülés szerint jelenthetjük, hogy 
Andrássy csakis Terebesen vállal mandátu­
mot, mert — úgymond — ő nem ér rá még 
progvammbeszédet sem mondani, vagy csak 
egyszer el is menni valamelyik kerületbe. 
Wokorle már lekötötte magát Temesvárnak. 
Apponyi, Kossuth és Zichy maradnak ed­
digi kerületeikben. Ez fix megállapodás éa 
a választókerületek jól teszik, ha nem törik 
magukat a miniszterek után, kik elhatározá­
saiktól nem fognak eltérni.

Az államtitkárok közül Günther Antal

tavaszra Ü3 Cipők
Piac- és Kossuth -utca saro k, "lü
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igazságügyi államtitkár marad eddigi kerü­
letében és Szterényi József kereskedelmi 
államtitkár a 7. kerületben fog kandidáltatni 
alkotmánypárti programmal. A többi még 
ki nem nevezett államtitkárra még lehet 
pályázni, noha ezek is, amennyiben volt 
képviselők, az általános pártközi megállapo­
dás szerint eddigi kerületeikben fognak fel­
lépni.

A főváros képviselői.
A fővárosi kerületekben még nem tisz­

tult egrészen a helyzet. Most valamennyi mi­
nisztert akarna, de a fent irt okokból nem 
kaphat. Eddig biztos jelöltek Szebeny Antal 
az első, Darányi a második, Polonyi a ne­
gyedik, Sándor Pál az ötödik, Vázsonyi a 
hatodik, Szterényi a hetedik és Ballagi a 
kilencedik kerületben. Ezek jóformán biztos 
képviselők is. A III. kerületben Vörös László 
volt kereskedelmi miniszter és Készíts An­
tal volt függetlenségi jelölt fognak egymás- 
sal szemben állani; Vöröst helyi összekötte­
tések és nem politikai meggyőződés tartják 

f?y itt kétes az eredmény. A nyolcadik 
kerületnek még nincs fix jelöltje, de lesz 
abban a pillanatban, melyben gróf Batthyány 
livadar a jelöltséget vállalja. Miután Sándor 
Pál megválasztása után alighanem belép az 
alkotmánypártba és Készíts győzelme a har- 
inadik kerületben sincsen kizárva, megeshe­
tek, hogy a fővárosnak csupa koalíciós kép­
viselője lesz és ezek között öt függetlenségi: 
Szebeny, Keszits, Polónyi, Batthyány és 
Ballagi.

A vidék képviselő'!.
A szövetkezett pártok vezérférfiai meg­

állapodtak abban, hogy minden kerületben 
az eddigi képviselőt léptetik fel. Halálozás 
vagy osszelérhetlenség folytán megüresedett 
kerületekben pedig a központ azokat a je­
lölteket fogja támogatni, a kiket maguk a 
kerületek fognak felléptetni. A volt szabad- 
elvupárt kerületeiben a központ az általános 
hangiiht szerint fog uj jelölteket állítani, 
illetőleg itt is azt a jelöltet támogatni, a ki­
nek a kerületben legtöbb talaja van.

Az igazságügyminiszter bécsi 
útja

..... Már a teguapi minisztertanácsban szóba 
jött az a tény, hogy a volt kormány áthe­
lyezések és egyéb pressziók utján a bíró­
sagokra és ügyészségekre is káros befo- 
lyast gyakorolt és hogy félszeg intézke­
désekkel megtámadta a sajtó és szólássza­
badságot. Meg is állapodtak, hogy megfe­
lelő visszahelyezések és gyors rendeleti in­
tézkedések utján helyre fogják állítani a 
bírói függetlenséget és körül fogják bás­
tyázni a sajtó és szólásszabadságot. Mintán 
a dolog személyi része a király hozzájáru­
lását igényli, Polonyi Géza igazságüsrymi- 
niszter jövő szerdán Becsben lesz és meg­
teszi 6 leise gének a megfelelő előtérj esz- 
teseket. Megjegyezzük, hogy Fejérvárvék 
oróku hagytak egy pár bírói kinevezést, 
melyek nem kevésbbé ellenszenvesek, mint 
Lányio lett volna és Polónyinak most az a 
kellemetlen lel adat jut, hogy ezeket is visz- 
szacsmalja. Polónyi holnap foglalja el hiva­
talát; szombaton két. napra elutazik és visz- 
szatórte után megy fel Becsbe.
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délyeket. Ezenfelül az uj kormány erős 
feltevése, hogy uralmának tartalma alatt 
újabb patikaengedélyt egyáltalában nem fog 
kiadni.

Kossuth és Apponyi nyilatkozata.
A frankfurter Zeitung mai számában 

igen érdekes beszélgetést közöl Kossuth 
Ferenccel, amelyben gróf Apponyi Albert 
is részt vett. A német újságíró első kérdése 
az volt, hogy milyenek azok a garanciák, 
melyek az uj kormá,nyt egy uj obstrukoió 
ellen óvják, amit igen köucven vezethet 
Ugrón, vagy Lengyel Zoltán is.

, Semilyeuek — mondta Kossuth — 
mint ügyünk igaza. Lengyel fiatal ember és 
Ugronnak nincsen pártja. Tudja talán csi­
nálni, de valószínűtlen, hogy most híveket 
találnának egy obstrukcióhoz.

~~ Mert az ország már fáradt ? — 
kérdezte az újságíró.

— Az ország nem fáradt — válaszolta 
Kossuth — azonban helyesli a taktikánkat.

Gróf Apponyi helyeselte ezt a felfogást 
s nagy nyomatókkal hangsúlyozta, hogy a 
kabinet csak átmeneti minisztérium, amely­
nek nincsen más feladata, mint a választási 
reform végrehajtása.

Minden követelésünk — mondta 
Apponyi — érvényben marad, ezeket csak 
elhalasztottuk a választási reform életbelé­
péséig, amely bizonyságot ad arról, vájjon 
mi csakugyan a nemzetet képviseljük-e ? A 
választói jogot nagyon ki akarjuk terjeszteni 
es magától értetődik, hogy nem akarjuk 
azokra korlátozni, akik tudnak magyarul. 
Ez a mü 1 és fél—2 évet fog igénybe 
venni. Akkor aztán a nemzet dönteni fog 
abban a kérdésben: akar-e nemzeti hadse­
reget? Nem fél ettől a döntéstől, mert ez 
csak a mi álláspontunk értelmében követ­
kezhető be. A mi célunk a demokrata és 
nemzeti eszmék összeolvasztása. És a gaz­
dasági követelés is. Ehhez a programúihoz 
en is, pártunk is szilárdan ragaszkodunk.

1 J?i®á£Író rátért arra a nyilatkozatra, 
melyet Polónyi igazságügyminiszter tett 
Vi mos császár beleavatkozásáról a magyar 
válságba. J

— Polónyi — mondta Kossuth — azt 
a nyilatkozatot nem mint miniszter, hanem 
mint ellenzéki vezér tette. Kijelentéseinek 
az a meggyőződés volt a forrása, hogy igen 
rossz benyomást tesz, hogy Németország 
ignorá ta a mi 1885. évi XXX. törvénycik­
künket. Valójában Magyarország szimpátiái 
a nemet birodalom iránt mindig igen erősek 
voltak, csak azt kívánom, hogy ezek a 
dmereneiák oszlattassanak el mielőbb.

Az alkotmánypártból.
Értesülésünk szerint az alkotmányért 

elhatározta hogy a választások bífeiiffi» 
nem vesz lel uj tagokat. Ez a határozat f 
ma este átlépni szándékozó szabadelvűek 
elől zárja el a kaput, ueK

Vidéki hírek.
Sepsíszentgyörgyrol jelentik a Magyar 

Távirati Irodának: Gróf Bailor János íőS 
a közigazgatási bizottság mai ülésén búcsú­
zott el. bzeutiványi alispán válaszában biz 
tositottu a búcsúzó főispánt a vármegye és 
a tisztikar vonzalmáról. Indítványára jegyző 
könyvi elismerést szavaztak a főispánnak. A 
gyűlésből Wekorle Sándor miniszterelnök­
höz a következő táviratot intézték ; A vár- 
megye közigazgatási bizottsága a mai nannn 
tartott üléséből hazafiul örömmel és tiszte 
lettel üdvözli nagyméltóságodat és az alkot' 
mányos béke helyreállításában fámdhatlan
minisztertársait. Este a várost az uj kormány 
tiszteletere kivilágították. A tüzoltózenek/r 
indulókat játszva bejárta nz utcákat. A város 
zaszlodiszt öltött.

Marosvásárhelyről jelentik a Magyar 
lávirati Irodának: Gróf Andrássv Gyula 
belügyminiszter Farkas Albert maros-torda 
vármegyei alispánt, a kit Vozáry királyi biz­
tos karhatalommal távolított el hivatalából 
táviratilag visszahelyezte állásába. A lelke­
sítő hír hatása alatt Farkas alispán tisztelői 
ünnepélyre készülnék az alispán tiszteletére 
A belügyminiszter visszaállította a várme- 
gyónek Vozáry által felfüggesztett autonó­
miáját. Husvót második napján dr. Sebess 
Denes es Bodőházy János volt függetleu- 
sógi képviselőket újra jelölni fogják.

FIDÉL

Andrássy a belügyminisz­
tériumban.

. . , Andrássy Gyula ma elfoglalta 
hivatalai. Ünnepélyes fogadtatás nem volt- 
a miniszter mindjárt munkához fogott A dele lőtt folyamán eljött Wekerlc miniszter^ 
elnök és Rakovszky István. TndXssv 
mindkettővel hosszabban tárgyalt. ^

A patikapanamák.
,. ., Az u,í kormány megütközéssul vette 
hírét annak, hogy Kristóffy hivataloskodása 
utolsó hétében megint feltucat patikát en­
gedélyezett a fővárosban. Lehetséges, hogy 

“Jejek még vissza fognak vonatni. A 
jövő közgyűlésből ugyanis felterjesztést in­
téznék a kormányhoz, hogy vegye revízió 
alá a legújabb patikajogokat is. Úgy hírlik 
hogy a belügyminiszter ennek a felter- 
jesztesnek helyt fog adni és meg fonja 
fsemmisiteni az elődje által kiadott enge-

A kereskedelmi minisztériumból.
Kossuth Ferencnek ma kellett volna 

elfoglalnia h.vatalát a kereskedelmi minisz­
tériumban. A lnvatalbalépés megmozgatta 
az utcát is. lizenegy óra felé agkereske- 
delmi minisztérium előtt elterülő tér zsúfo­
lásig megtelt emberekkel, akik eljöttek 
hogy megéljenezzék az uj minisztert A tisztviselők már össze is gyűltek > mt 
kor kitudódott, hogy a tisztelgés hol­
napra marad. Úgy halljuk, hogy Kossuth 
ueui akart Wekerle holnapi programmnvi- 
latkozata előtt beszélni és az elhalasztás 
okai között ott szerepelhet a mai fiv2ílos 
ünnepnap, április 11-ike is. Szterényi József 
államtitkár már elfoglalta a politikai áilatn- 
geket°knak fenntartott elsőemeloti helyisé-

Zászlókat I

Barlanglakók a Szepességben. Mó
város erdejében a minap különös cs .Iádra 
akadtak a favágók. Egy férfit, egy nőt és 

, SyGrmeket találtak egy barlangban. 
Mind a hárman mezítelenek voltak s való- 
®á^al a régi barlanglakok módjára éltek. 
Táplálékuk erdei állatok busa volt. Az em­
berek társaságától teljesen elszakadtak és 
esztendők óta nem is érintkeztek senkivel. 
A hatóság most véget vetett különös élet­
módjuknak.

, Halálra taposták ais ökrök. Benyesdi 
tudósítónk jelenti, hogy ott egy 12 éves 
gyermek borzalmas módon lelte halálát. — 
Minők János benyesdi lakos tegnap dongát 
szál ütött. A dongák nem voltak felkötve a 
szekérre, csak lazán fel voltak hányva. A 
szekeret két ökör vonta. A dongák útközben 
folyton hullottak s Mihók a szekér mellett 
haladva, a lehullott darabokat rakta fel. 12 
éves György nevű fia pedig az ökrök előtt 
ment. A dongák közül ekkor néhány darab 
az ökrökre hullott, mitől az állatok megva­
dultak és a gyermeket elütötték. A gyermek 
az ökrök lába alá került s azok teljesen 
összetaposták. Borzalmas sorsának még ez 
nem volt fináléja, mivel az összetaposott 
teste a szekér kerekei alá került s az erősen 
megrakott szekér a gyermek testén keresztül 
ment. Az esetről jelentés tétetett a beéli 
csendőrségnek és nagyváradi kir. ügyészség­
nek is.

Vonattal elfogott rablók. Egy va­
súti őrt, mint Déváról jelentik, kóborló cigá­
nyok támadtak meg és megöléssel fenyeget­
ték, ha pénzét át nem adja. Az őr addig 
tartotta beszéddel a cigányokat, amíg a vo­
nat megérkezett. Akkor aztán intett a kalauz­
nak, akik leugrottak és az őrt kiszabadítot­
ták a cigányok kezéből. Két cigányt elfog­
tak s megkötözve a vonattal Dévára hozták.
A esendőrsógnek aztán sikerült az egész ka­
ravánt elfogni.

és V á I a s z t á s i jelt,
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Megölte a testvérét.
Végzetes játék fegyverrel.

Szomorú szerencsétlenség történt ma 
Szegeden. Egy hét éves kis fiú apjának 
töltött fegyverével játszott, a fegyver vélet­
lenül elsült és a golyó a két esztendős 
bugát találta, aki súlyos betegen fekszik 
most odahaza.

Az eset részletei a következők :
Orosz Pál már évek óta, mint kapás 

dolgozik Tóth Péter szegedi nagykereskedő 
saatymazi szőlőjében. A kapás hét éves 
Imre nevű fiacskája ma délelőtt a kezei 
közé kaparitotta atyjának töltött fegyverét. 
Mikor a fegyver a kezében volt, kihívta 2 
esztendős Erzsébet nevű kis húgát az ud­
varra játszani. Ott egy darab ideig játsza­
doztak, amikor Imre elővette a fegyvert és 
mutogatta kis bugának. Ekkor történt, hogy 
a fegyver véletlenül elsült és a következő 
pillanatban a kis Erzsi vérző fejjel bukott 
a földre.

A lövésre elősiettek a gyermekeknek a 
mezőn dolgozó szülei, akik rögtön orvost 
hivattak. A golyó a kis leány jobb szemén 
hatolt be és a jobb fülén jött ki, útközben 
megsértette az agy velőt is.

A kis leányt odahaza ápolják a szülői 
háznál, de állapota olyan súlyos, hogy az 
orvosi vélemény szerint alig ól még egy 
napot

A szülők ellen a biróság gondatlanság­
ból okozott emberölés büntette miatt meg­
indította a vizsgálatot.

A VÁROSHÁZÁBÓL.
A közkórház kibővítése. A debre­

ceni közkórház kibővítése egyik legsürgő­
sebb feladata Debrecen városának. Ebben az 
ügyben ma délután 4 órakor a kórházi bi­
zottság ülést tart Ugyanakkor döntenek 5 
vj ápolónő felvétele tárgyában is.

April 1L A Bánffy-kormány nemzeti 
hivatalos ünneppé avatta ápril ll-ikét, de a 
nemzet azért nem tartja az ünnepet, csupán 
a hivatalos világ. A hivatalokban e napon 
délután nem tartottak Debrecenben sem 
hivatalos órákat A városháza legtöbb hiva­
talában felhasználták az alkalmat s kisurol- 
tatták a hivatalos helyiségeket

Mikor lesznek Debrecenben a 
választások ? A királyi kézirat a 
választások határidejét április 29-től 
május 8-áig állapította meg. Leg­
jobb forrásból nyert értesüléseink 
szerint Debrecenben a választások 
minden valószínűség szerint április 
30-án lesznek.

A városi kösponti választmány
ma, csütörtök délután Kovács József polgár- 
mester olnöklésével nyomban a városi köz­
gyűlés után ülést tart, amelyen kitűzik a 
debreceni országos képviselőválasztások ide- 
jót s megválasztják a választási elnököket 
s tisztikart, valamint a szavazatszedő bí­
zó ttaágo kát.

A hortobágyi gazdasági bizottság
szombaton délután 8 órakor Király Gyula 
elnöklete alatt ülést tart, amelyen a horto­
bágyi legeltetések határidejét állapítják meg.

A nőegylet jótékony es­
télye.

Műkedvelők a színpadon.
Debrecen, április 12.

A debreceni jótékony nőogyesület teg­
nap este általános óhajra megismételtette azt

DEBREOZBNI ÚJSÁG

a fényes színházi estét, melylyel a múlt hé­
ten olyan diadalmas sikert aratott. Újból 
telt ház közönsége várta lázas érdeklődéssel 
a függöny felgördülését. Az izgalom csak 
akkor csillapult, amikor a színpad reflektorok 
fényétől elöntve a nézők elé tárult s festői 
jelmezükben megjelentek az első szereplők.

Ragyogó jelmezeikkel feltűnést keltet­
tek : Letzter Józsefné, Benyáts Emilné, 
Szeri tinik lossy és özv. Berger Vilmosnó 
úrnők, Kemény Irén, mint a tél nemtője. 
Mint angyalok az arany pálmaágakkal bá­
josak voltak: Szunyog'h Ducika, Kolben- 
hayer Margitka, Geiger Hilda, Szalay 
Irma.

Azután sorra vonultak fel a négy év­
szak szereplői. Első volt a tavasz. Gyönyör­
ködtető esoportozatban virágok közt emelték 
Ned&tzky Ferencnó úrnőt. Meglepőek voltak 
Kubay Margit és Uhler Amadil, mint a har­
mat tündérei. Gyönyörűen festett Vargánó 
Sámy Viola úrnő, mint rózsakirálnyő, Tóth 
Annuska hóvirág, Rickl A. mint fehér orgona, 
Keresztialvy Ilona és Zádor Ilona mint lila 
orgona. Festői osoportozatot alkottak Csanafa 
Margit sárga akác, Komlóssy Margit alma­
virág, Komióssy Elice barackvirág, Balás 
Olga árvácska, Beke Ilona, tiaróthy Margit 
és Klebersberg Emma, mint noí'elejtsek. 
Szalay Márta mint vadrózsa, Ozory Vilma 
pedig mint harangvirág tűntek fel/

Amint a Tavasz fényes csoportozata a 
lépcsőzetes emelvényen elhelyezkedett, meg­
jelentek a Nyár szereplői. A királynőt: Tóthnó 
Meyer Olgát diadalkocsin hozták be, előtte 
mint Napsugár Potorán Stefi ragyogó kosz­
tümben haladt. Felséges volt Szabó Kata 
szivárvány kosztümében. Szentmiklóssy M. 
urhölgy a Nyár nemtőjo, Vieder Erzsi és 
Kardos Margit mint aratóleányok bilincsel­
ték le a közönség tekintetét. Pompásak vol­
tak Donogán Kató és Bárdos Marosa, mint 
pipacsok. V Remekül nézett ki Ries Eliz 
napratorgó, Benyáts Erzsi Margitvirág ós 
Závory Margit búzavirág. Feltűnést keltet­
tek : Kálmánohelyi Kató, Keresztialvy Berta, 
Csáky Margit, Török Margit, Éritz Paula, 
Beke Lili, Rutter Sarolta és Szabó Anikó, 
mint rózsatáncosok. Egyforma toalettben me­
sésen táncolták a rózsatáncot. A szép figu­
rák gyönyörűen érvényesültek s mindany- 
nyian kecsteljésen lejtették a szép táncot, 
úgy, hogy a közönség zajos tapsaira meg 
kellett ismételniük.

Most az Ősz szereplői rukkoltak fel. 
Goreezky Vilmosnó szőlőlugas kocsiban volt 
a szó>) királyné. A nemtő szerepét ragyogó 
toalettben özv. Borger Vilmosnó úrnő ját­
szotta. Doktor Kovács Józsefnél szőlő- 
fürtös ^ toalettjében megtapsolták, épp úgy 
Berzőífy Vincénél, aki pompásan nézett ki, 
mint Diana. Gyönyörű jelenség volt Potorán 
Margit a hold tündére. Éppúgy nagyszerű 
csoportosaiba olvadt Mátyás király kísérete, 
amelyből magyar nemzeti ruhájukban külö­
nösen Szűcs Gézánó, Eckensberger Ilii, Per- 
col Eta és Tomesányi Mariska tűntek fel. A 
Iíákóczy induló hangjai mellett csoportosul­
tak s arattak tapsokat.

Végül a Tél szereplői vonultak fel. 
Mint a többi, úgy ez is felségesen látványos 
kép volt. Hótól ós jégcsapoktól díszített tör­
péktől vont szánkén vonták a közönség elé 
Toby Istváanót, a tél királynőjét. Kápráza­
tosán nézett ki hófehér toalettjében. Éppúgy 
gyönyörködtették a distingvált közönséget 
Kemény Irén a tél nemtője, Demetrovics 
Duói a hó tündére és Szunyogh Margit a 
karácsonyfa tündére. Nagyon tetszettek szép 
megjelenésükkel, mint a karácsonyfa vivő 
angyalok Szunyoghy Duci, Kolbenhayer 
Margit, Geiger Hilda és Szalay Irma. Felsé­
gesen egészítették ki a osoportozatot Rot.t 
Erzsi a tánetündére és Péterffy Margit a 
kotillion.

A felvonulások után bájos jelenés volt 
a lepkék tánca, melyben Peckó Adrienpe, 
Geiger Magdus, Hegedűs Kató, Than Giziké

ée Than Jolán ka vettek részt Lelkes, meleg 
tapsokkal üdvözölte az apró angyalokat a
közönség.

Szép jelenet volt, mikor Gzobor 
a lapunk tegnapi számában megjelent tuli­
pán-dalt elszavalta ós az óriási csoportosai­
ban mindenki tnlipántot és kis nemzeti 
zászlót lengetett.

A gyönyörű kép után a Huszárszerelem 
eimu vígjátékot mesés gördülékenysóetral 
játszották el a szereplők. A közönség teto 
veit lelkesedéssel, a melyből fényes elisme­
rés haramlott Fráter Erzsi urhölgyre és 
Letzter Józsefre, a kik a rendezés terén lel­
kes buzgóságot fejtettek ki. Az elismerés 
nem is maradt el sem anyagi, sem erkölcsi 
torén.

SZINHÁ3.
Ünnepi előadások. A husvét ünnepén 

a színház igazgatósága két-két előadással 
fogja a közönség szórakozását növelni. Az 
első napon, vasárnap délután „Dráma a 
tenger fenekén1- kerül színre. Este Dérv 
Gyula jeles Író pompás bohózatának, a „Sport 
lovagok -nak lesz a premierje. A bemutató 
előadáson a szerző is jelen lesz s erről Zi- 
iahy igazgatót értesítette. Hétfőn délután a 
„Leányka - kerül előadásra. Este a „Gül 
baba Operette.

ti ^ kö,8Önsóe panassa. Jogos panaszt 
vettunk a közönség köréből. Semmi intéz- 
kecióst nem tesznek és úgy látszik, nem is 
akarnak tenni, hogy a színházi folyosó 
baloldaMn érezhető rettenetes bűzt eltüntes­
sek. Pedig ez nemcsak kellemetlen de az 
egészségre is ártalmas, sőt a szag a néző-' 
térre is beárad. Csodálatos, hogy ezt eddig
lUrtfu, f ? vez®téJkben rejlő hibákat nem 
hozták .helyre. Pedig a tűrhetetlen állapoton 
segítem kell. Ezt joggal elvárhatja a kö­
zönség.

A szerelem áldozata
öngyilkos leány,

Debrecen, április 12.
(Saját tudósitónktól.) A maróiugos sze­

relmi drámáknak csak nem akar vége sza­
lmám. Alig múlik el hét, hogy egy-két eset 
ti‘° °° /^dúljon, amikor is a szerelmében 
csalódott leány, mint a szenvedéstől egveí- 
icn megváltószerhez, a marólúghoz ne for- 
dulnu. Ez már nálunk mindennanos, meg­
szokott dolog. * h

A reménytelen szerelem legújabb áldo­
zata Nagy Lídia. Cseléd volt Soltész István 
pénzügyi hivatalnok Rákóczy-utca 9. szám 
alatti lakosán. A wl éves leány szerelmi vi- 
szonyt folytatott az udvarban gyakran meg­
forduló katonák egyikével. A viszony valami 
ok miatt {elbomlott s a leány e feletti bá­
natában tegnap délben egy órakor zsiros- 
szoda oldatot ivott.
r, ,l.A .telefonon értesített rendőrség ,lr. 
baikanyi Ede kér. orvossal sietett a beleg 
leányhoz, hova később -ir. Balkányi Emil is 
megérkezett.

Az első segélynyújtás után kiszállítot­
tak a korházba. Állapota súlyos.

OroOMSÁGOJL
. , ™ ^recent DJ*ág szerkesztősége és kMtttn»
tola: Főtér, Lamprecbt-palota, az udvarban földsriüL 
Telefen 141. Hivatalos órák: Reggel 8 érától 
délulán 2 órától este 7 óráig. Este 7 árától a lap szép 
leim és anyagi részét ill été minden megkeresés a 
Debreceni Újság nyomdájába, Arany Jáaes-vtea 4f, s» 
alá intézendő,

8 y
ISO

IQ
igyekszik mindenki a Neumann Testvérek Tiszapelotában levő Cipő, Kalap és uridivaí
keroskodeset fölkeresni, mert ott valóban a legelegánsabb, legizlósesebb és legnagyobb választéki! 
W|»cs Kalap újdonságok érkeztek, melyek a legolcsóbb árakban szerezhetők lie. , n 1
Gyönyörű feleste és színes kivágott és átkapcsoló CIPÓÉ ügyek és gyermekek részére.-'
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* Ünnepi Istentiszteletek. Az ágost.

hí tv. evang. templomban: Nagypénteken d. 
e. 10 órakor a passió második része, az is­
tentiszteletet Materny Lajos főesperes végzi. 
Istentisztelet után úrvacsora. D. u. 3 lírakor 
ima. — Husvét első napján d. e. 10 órakor 
az istentiszteletet Materny Lajos főesperes 
végzi úrvacsora-osztással, d. u. 3 órakor pe­
dig Hudák János segédlelkész végzi az 
istentiszteletet. — Husvét másodnapján d. e. 
10 órakor az istentiszteletet Hudák János 
segédleikész végzi, d. u. 3 órakor ima.

* Nagyheti istentiszteletek a gör. 
kath. kápolnában. Ma, nagy csütörtökön 
délelőtt 9 órakor sz. Nagy-Bazil miséje, ve- 
csernyével, este 6 órakor az Ur Jézus kín­
szenvedésének emlékezete. — Holnap, nagy 
pénteken délelőtt 9 órakor „királyi imaórák“, 
délután 3 órakor az Ur Jézus sirbatéteiének 
emlékezete, prédikáció, utána Szentség-kité­
tel, este 8 órakor kis esteli ájtatosság s a 
legm. Oltárszentség behelyezése. — 14-én, 
nagy szombaton reggel 6 órakor szentség­
kitétel, délelőtt 9 órakor sz. nagy Bazil mi­
séje veesernyével, este 8 órakor kis esteli 
ájtatosság s a legm. Oltáriszentsóg behelye­
zése. Éjjel 12 óra után az Ur Jézus feltáma­
dásának emlékezete.

* Az uj főispán kinevezése.
Hajduvármegye és Debrecen város 
főispáni állásának sorsa még min­
dig nem nyert megoldást. Rákosi 
Viktor és Kovács Gyula, a kiknek 
a iőispáni állás fel lett ajánlva, teg­
nap nyilatkoztak s kijelentették, 
hogy ez állást nem fogadják el. 
Helyi értesülések szerint Tóth Já­
nos képviselőházi háznagy lesz az 
uj főispán, de ezt a jó forrásból 
vett értesítést nem fedi fővárosi 
tudósítónknak az a tegnap két íz­
ben tett kijelentése, hogy Tóth Já­
nos a fő- s székváros rendőrfőkapi­
tánya lesz s hogy a főispáni állás 
betöltéséről még semmi pozitívum 
nem állítható s a kinevezés ügyé­
ben legalább tegnap éjjelig döntés 
nem történt.

* A Csokonai kör választmányi
ülése. A Csokonai kör ma, csütörtök dél­
után 4 órakor választmányi ülést tart, a 
melynek napirendjére több fontos ügy van 
kitűzve. Az ülésre a választmányi tagok b. 
figyelmét ez utón is felhívja az elnökség.

* A belényesi mandátum ügyé­
ben tegnap volt az ottani függet­
lenségi-párt ülése, a párt egy része 
Sípos Béla debreceni lapszerkesztő 
kollegánkat jelölte képviselőjelölt­
nek, mig a párt más része Bartha 
Ferencet jelölte.

* Törvényjavaslat a magántiszt­
viselők, utazók és kereak. alkalmazot­
tak kőtelező nyugdíj biztosításáról. Is­
meretes, hogy Ausztria a parlamenti ülés­
szak végén egy ilyen törvényjavaslatot har­
madszori olvasásban eliogadott és az urak- 
ilázához felterjesztett. Nemzeti kormányunk 
tudvalevőleg a legközelebbi 2 évben félre­
téve minden közjogi vitát és magas politi­
kát, kizárólag belügyi és szociális reformok 
megvalósításán kivan munkálkodni. Ezt a 
kedvező pillanatot ne szalasszuk el tehát 
mi sem, hogy az illetékes körök, nevezete­
sen a legközelebbi választások alkalmával 
föllépő képviselő jelöltek figyelmét a szom­
széd állam ezen nagy horderejű alkotására 
illő mozgalom keretében felhívjuk. Ilyen 
mozgalom megindításának céljából kérjük 
mi mindazokat, kiknek egyfelől önmaguk

aggkori ellátása, másfelől betegség, baleset, 
vagy halálesetén feleségük, gyermekeik biz­
tosítása szivükön fokszik, hogy szerény ala­
pon megindult mozgalmunkhoz lelkesen 
csatlakozzanak és e hó 13-án, pénteken dél­
után 3 órakor a Dréher-sörcsarnok virágter­
mében tai tandó első értekezleten, amelyen 
a fentjelzett osztrák törvény lényegét óhajt­
juk vázlatosan bemutatni és a mozgalom 
megindításáról együttesen tanácskozni, minél 
nagyobb számban résztvenni szíveskedjenek. 
A magántisztviselők helyi bizottsága.

* A királyi biztosi hivatalno­
kok távozása. Ma reggel 9 órakor 
távoznak a királyi biztossághoz 
beosztott tisztviselők. Zeley Tihamér 
miniszteri tanácsost, Krajesik József 
miniszteri titkárt és Sarpy István 
miniszteri s. fogalmazót ismét visz- 
szahelyezték a beliigyministériumba, 
mig Rásó István miniszteri fogal­
mazót a kinevezendő főispán titká­
rául rendelkezési állományba he­
lyezte a belügyminiszter.

* Az ölffiKE ma délután Kardos 
László elnöklete alatt népes választmányi 
ülést tartott; Gaszuer titkár jelentése után, 
mely az ügyforgalomra s belső életre vonat­
kozó adatokat sorolja fel, ismertetve lett a 
központnak szakielolvasások rendezésére vo­
natkozó átirata, a választmány az elnöksé­
get bízta meg, hogy az összes téli hóna­
pokra ezen előreláthatólag értékes szakfelol- 
vasási ciklus rendezéséről gondoskodjék, pár­
tolja a választmány az újvidéki kerületnek 
a végrehajtói intézményre vonatkozólag elő­
terjesztett javaslatát, mely közhasznú terve­
zet bizonyára méltánylást fog találni az 
igazságügyi körökben is. A tagbelépésekről 
való beszámolás után a folyó évi közgyű­
lést május második felére határozta a vá­
lasztmány megtartani; végül az elnök kere­
sett és lelkes szavakkal emlékezett meg a 
politikai viszonyokban beállott örvendetes 
változásról s azon óhajtását fejezte ki élónk 
helyeslés között, hogy az uj kormánynak a 
gazdasági kérdések képezzék majd a vá­
lasztói jog után legelső gondosságuk tárgyát.

* Bardócz rendőrbiztos fel­
mentve. Nem az állásától, halbem a 
királybiztossági testőrségtől. 0 volt 
ugyanis Naszády Iván királyi biz­
tos mellé kirendelve, hogy 8—10 
lépésről kisérje minden lépését Na­
szádénak. Tegnap azután Vaday 
rendőriőkapitány Bardócot felmen­
tette a testorségi kötelesség teljesí­
tése alól s beosztotta a bűnügyi 
osztály biztosi karába.

* A Magyar Védőegylet szervez­
ődése. A következő sorokat vettük Bókéssj 
László úrtól: A debreceni védegylet tag- 
gyűjtése tárgyában megjelent hírlapi közle­
ményben az mondatik, hogy a hölgybizott­
ság legközelebb egy oly gyűjtési tervezettel 
fog a társadalom támogatásához folyamodni, 
melynek „szellemes tervezetét“ nekem lehet 
köszönni. Kénytelen vagyok tehát kijelen­
tem, hogy a gyűjtési tervezet és módszer 
igen szellemes, mert nagyon egyszerű s lé- 
nyegilog abban áll, hogy a gyűjtőnek nem 
kell házalnia, kilincselnie, mert ha két alá­
írót szerzett, — majdnem azt Írtam, hogy 
fogott föladata be van fejezve s még is 
nagy szolgálatot tett a közügynek. De ez a 
gyűjtési módszer nem az én találmányom, 
sok jótékony egylet alkalmazta ezt már, egy 
kissé módosítva, a hólapda elnevezése alatt. 
A mely elnevezés igen találó is, mert úgy 
meggy üj ti ez a t as okát, mint a hógörgeteg. 
Mert a gyűjtő, ha fölirta a kézhez kapott

füzet első lapjának felső szélére a nevét s 
aláírat egy tagot, füzetének felét azonnal 
annak a kezébe adja. a fele feladatát tehát 
már befejezte. A mikor pedig meg van a 
másik aláíró is, a beirt lapot megtartja a 
második aláírónak, folytassák a munkát 
azok. A debreceni hölgybizottság elnöknője 
még azzal könnyítette meg a gyűjtők mun­
káját, hogy a gyűjtő-lapot nem postán kell 
a védegyletnek beküldeniök, hanem akár 
Komlóssy, akár Váray, Máyer, Ricki, Csa­
llak, Somossy, Benyáts, Molnár, Köntsek 
Tóth fűszeres, Kardos vagy Bariba urak ü&í 
letóbon o célra kitett ládába dobhatják és 
igy, minthogy a gyűjtők tagdijat nem szed­
nek, menni fog a gyűjtés, mint a karika- 
csapás. — Békéssv László.

* A lapok lucai árusítása.
Hangos megint az utca. Fürge rik­
kancsok sodródnak belé a" forga­
tagba. A kolportage-tilalom vissza­
vonása tisztességes keresethez jut­
tatott megint pár ezer embert. Mi­
csoda boldogság volt tegnap ezek 
között a szegény emberek között! 
Ha mind megfogamzik az a soli 
áldás, — mely az uj belügy­
miniszternek szólott a tilalom visz- 
szavonása miatt, akkor ennek a 
kormánynak gyönyörű jövője lesz 
a nemzet történetében. Anny hál’ 
isten, annyi áldja meg az isten 
hangzott fel az utcára vonultak tá­
borából, hogy az ember szive meg­
reszketett. Az utca publikuma is 
látszólag örült a régi rend vissza­
állításának.

A legdivatosabb
a legtartósabb
és a legolcsóbb 
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* Hajdumegye közgyűlése. Hajdú
vármegye törvényhatósági bizottsága április 
hó 18-ik napján, délelőtt 9 órakor a vár­
megye székesháza nagytermében rendkívüli 
közgyűlést tart. Tárgysorozat: 1. Az ország 
főrendéit és képviselőit a folyó évi május 
hó 19-ik napján megnyitandó uj országgyű­
lésre egybehívó s az országgyűlési képvise­
lők megválasztására vonatkozó törvényes 
rendelkezései megtételét elrendelő legke­
gyelmesebb királyi kézirat kihirdetése. 2. 
Kovács Gyula és társai indítványa az iránt, 
hogy dr. Wekerle Sándor elnöklete alatt 
újonnan alakult alkotmányos kormányt a 
törvényhatóság üdvözölje, tevékenysége iránt 
bizodalmát fejezze ki. 3. Kereskedelemügyi 
m. kir. miniszteri 4508/1906. számú leirat a 
törvényhatósági utak tovább építése tárgyá­
ban, ezzel kapcsolatosan határozathozatal az 
u-tépitésre felveendő kölcsön tárgyában, 

j végre a dobrecen—nyiradonyi törvényható- 
j sági ut kiépítése körül szükséges változtatás 
I megtétele.

* A szerelmében csalódott leány 
I bosszúja. Érdekes bűnügyben tart 
I főtárgyaiást ma a debreceni kir.
törvényszék. Kiss Rebeka 20 éves 
leány áll bírái előtt, aki a múlt év 
novemberében Solymossy Mihály 
nevű fiatal embert főbe lőtte. Az 
esetet, amely Derecskén történt, an­
nak idején részletesen közöltük. A 
fiatal leány meleg szeretettel von­
zódott az ifjúhoz, menyasszonya 
volt, hitt benne és csalódott. Az 
ifjú nemcsak őt, de kis gyermekét 
is megtagadta, sőt a bírósági tár­
gyaláson is megmaradt e mellett. 
Mikor az iíju az esküt letette, iz­
gatottan tört ki a leányból :

— Itt igazságot nyerhetsz, de 
az égben az Isten, aki mindent lát.

szám alatt.

férfi és 
gyermek

Az újonnan épült 3

Csak a

emeletes Fischer palotában,

rnha nagy áruházá­
ban lehet legjobban 
vásárolni, gf-yw 

Szent-Anna-ntoával szemben
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Mikor a tárgyalásnak vége lett 
g a leányt elutasították a kereseté­
vel, az ifjú és a leány egyszerre 
hagyták el a bíró szobáját. A lép­
csőn haladva elől ment az ifjú, 
ntána a leány, aki kendője alól 
hirtelen revolvert rántott elő és 
négyszer egymásután az ifjúra lőtt. 
Ifjú Solymossy Mihály egy óráig 
tartó szenvedés után meghalt. A 
leány ellen megindították a bűn­
ügyi eljárást s ma délután Ítélke­
zik felette a debreceni kir. törvény­
szék büntető tanácsa.

* Tulipán estély.^ A érmihályfalvai 
fiatalság 1906. ápril 15-én, vasárnap a 
Kaszinó összes termeiben a helybeli tűzol­
tóság javára zárkörü tulipán estélyt rendez. 
Ezen az estélyen Debrecenből is számosán 
résznek részt.

* Talált óra. Találtatott egy aranyóra. 
Igazolt tulajdonosa átveheti a belvárosi 
rendőrkapitányságnál.

* Vaday sürgeti fölmentését.
Az apró darabant talpa alatt ég a 
föld s szeretne már menekülni 
innen. Tegnap Garlaty miniszteri 
tanácsosnál telefonon sürgette fel­
mentését Amilyen örömmel jött 
úie, épp oly lehangoltan távozik. 
Érzi nagyon jól, hogy itt időzósót 
nem jó szemmel nézik.

* Vasutasok gyásza. Igen szép pél­
dáját adta a kitartó és becsületes munka el­
ismerésének és megbecsülésének Podolsky 
Béla máv. felügyelő, a máv. debreceni gép­
javító műhelyének főnöke. A napokban meg­
hajt Bittó Károly 69 éves nagyváradi vasúti 
lakatos, aki 36 éven át szolgálta becsülettel 
a vasutintézet ügyét A folyó hó 9-án végbe­
ment temetésre Debrecenből elment az itteni 
műhely kebelében létesült „Egyetértés“ ön­
képző-, dal- és zeneegyletnek kiváló hírnevű, 
100 tagból álló dalárdája és zenekara Pogány 
Ármin és Heynke Oszkár osztályvezetők ve­
zetése alatt és gyászindulókkal kísérte el 
impozáns módon utolsó útjára az olaszii-te- 
metőbe, a becsületes munkában megörege­
dett munkástársat A nyilt sírnál Pogány 
Ármin mérnök búcsúztatta el megható gyász- 
beszédben, melynek befejezte után a dalárda 
még egy utolsó bucsudalt énekelt el gyö­
nyörű akkordokban. A megboldogultat öz­
vegye és fia, ki szintén vasúti alkalmazott, 
gyászolja. A debreceniek még aznap este 
visszaindultak Debrecenbe.

* Öngyilkos jelölt. Marólúggal 
akarta megmérgezni magát Vári 
Lajos munkás, amint ezt vasárnapi 
számunkban megírtuk, a mérgezés 
nem sikerült. Keveset ivott. Csupán 
a száját égette össze a rettenetes 
folyadék, de belsejébe nem jutott 
belőle. Vári Lajos állapota már 
annyira javult, hogy nem sokára 
gyógyultan hagyhatja el a kór­
hazat.

* Bort izeik a magyar ember és 
*'em vizet, mondták a régi magyarokra; 
azóta már mogváltozott a világ, mások let­
tek a viszonyok. Most már egész határozot­
ton lehet mondani, hogy: „pálinkát iszik a 
magyar ember és nem bort“, mert amióta az

so Alföldi Cognac-gyár r.-t. (Kecskémé- 
16a “Ű ö ^irea baraok-pálinkáit gyárija, 
az ta háttérbe vonult a bor és mindenki 
csak azt iszik. Árjegyzéket ingyen küld a 
gyárvezetőség.
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* As általános drágaság dacára is,
ha jól és olcsón akar vásárolni, (olcsóbban, 
mint bárhol), keresse fel Mündel és Társa 
cipő üzletét, Piac-utca 44. szám, hol óriási 
választékot talál mindenféle házilag és saját 
műhelyünkben készült női-, férfi- és gyer­
mek-cipőkből a legolcsóbbtól a legfinomabb 
kivitelig.

* Üveges munkát és képkereiexést
olcsón és csinosan kizárólag, egyedül készít 
Blattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megye­
házzal szemben, telefon 468.

* Napernyőkben gyári raktár, óriási 
választék, feltűnő olcsó árak Halmágyi-íéle 
áruházban, Debrecen.

Scasatio. Nagy feltűnést keltett Debrecenben a 
főposta mellett az újonnan megnyílt „Nyakkendő ki­
rályhoz“ címzett úri divat, led a p és fehérnemű üzlet. 
A pazar fénynyel berendezett üzlet kirakatai előtt 
annyi néző akadt, hogy a közlekedést is akadályozta. 
Mesés ízlésre vallanak a kirakatokban elhelyezett 
áruk, melyek dacára, hogy oly szépek, olcsó szabott 
árért lesznek árusítva. A fenti cég vezetője Rózsa 
Lajos az általánosan ismert jómódom előzékeny ke­
reskedő, akit az úri közönség szives figyelmébe és 
pártfogásába ajánlunk.

* Halálozás alkalmával a t. gyászoló 
felek el ne mulasszák Tóth Sámuel temet­
kezési intézetét Szóchónyi-u. 1. szám fel­
keresni, mert ott a legolcsóbb és legfigyel­
mesebb kiszolgálásban részesülnek. Temet­
kezések egyszerűtől a legdíszesebbig szolid 
árakban eszközöltetnek.

* Nyelvoktatás. Mr. M. Rose nyelv­
iskolájában (Széohényi-utca 19.) bármely 
időben nyerhető magán- és osztályok tatás a 
német, francia és angol nyelvekből.

A „Hungária“ kávébázban minden nap zena-oslélv,
Húsvéti öntözők, fcoskeudők, Illatszerek, tojá­

sok és mindenféle ajándéktárgyak rendkívül olcsón 
beszerezhetők most Mentze Henrik újdonságok áru­
házában. Végeladás!!

* Még csak rövid ideig tart Borsos 
Kata debreceni kereskedő hatóságilag enge- 
délyezet végkiárnlása s az összes raktáron 
levő árakat mélyen a beszerzési áron alól 
árusítja el.

* A hires Hajdúság! bajuszpedrő, csodahatását 
külföldön is elismerik, mert bajusznövesztő halasa 
meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Grósz 
Nagy Ferenoz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. sz. „ Arany egyszarvú * gyógyszortár.

* Elismert legjobb gyártmányú 
férfi-kalapok óriási választékban kap­
hatók Feketénél.

* Napernyők, keztyük, harisnyák kész női ós 
férfi fehórnemüek a legolcsóbban szerezhetők be 
Asztalos József üzletében, Kossuth-u. 4.

Az uj kormány
programra ja.

A szabadelvupárt feloszlott.

Éjjeli távirai.
Ápril 12.

(Saját tudósítónktól.) Az uj kor­
mány programmját tegnap körvo- 
naiozta dr. Wekerle Sándor mi­
niszterelnök a szövetkezett pártok
előtt.

Ezen a gyűlésen a szabadelvű- 
párt nem volt jelen, hanem ezalatt 
ők is gyiiléseztek s kimondták a 
párt feloszlását. Tisza István gróf 
kijelentette, hogy nem vállal man­
dátumot.

Itt említjük meg, hogy Zióhy 
János gróf szintén kijelentette, hogy 
nem vállal mandátumot.

Értesüléseink a következők:

Budapest, ápril 11. Dr. Wekerle 
Sándor ma a Royal nagy termében 
programmot adott a kormány jö­
vendő működéséről. Kossuth Ferenc 
az összes szövetkezett pártok nevé­
ben felkérte Wekerlót, hogy fejtse 
ki a kormány programmját.

Dr. Wekerle kijelentette, hogy 
az uj kormány első ténykedése lesz 
a 67-es alap fentartásával biztosítani 
a jogfolytonosságot s megtartani s 
megvédelmezni a törvénytelenül meg­
sértett nemzeti érdekeket. E mellett 
a miniszterek elveiket feniarthatják. 
A kormány keresztülviszi, hogy a 
múlt, jelen és jövő hidemnitását, a 
költség'vetést a parlament megsza­
vazza, úgyszintén a rendes újoncot 
(felemelés nélkül.) A vám- és keres­
kedelmi szerződéseket sajnos, — 
mondta — ratifikálni kell, de Ausz­
triával is csak úgy szerződünk, mint 
a többi külállamokkal, hogy kifeje­
zésre juttassuk azt a törekvést, 
hogy 1017-től kezdve esetleg gazda­
ságilag másként óhajtunk berendez­
kedni. A választói jogosultság kiter­
jesztését törvényerőre emelni úgy, 
hogy a nemzet minden rétege részt 
vehessen a második választáson, 
mely előtt a kormány le fog mondani 
s a nemzet bizalmától függ a követ­
kező kabinet megalakulása.

Budapest, ápril 11. a szabad­
elvűdért végrehajtó bizottsága ma 
délelőtti ülésén kimondta a párt. 
feloszlását. Délután pedig Podma- 
nitzkv Frigyes elnökiésévei párt- 
illés volt, amelyben elfogadták a 
végrehajtó ^ bizottsági határozatot. 
Tisza István gr. beszélt s kijelen­
tette, hogy nem vállal a mostani 
választáson mandátumot.

— Etjén a király, ezzel a fel­
kiáltással oszlott fel- és szét a párt.

A képviselők egy része belép 
az alkotmánypártba.

Uj államtitkárok.
Budapest, ápril 11. Holló Lajos 

belügyi államtitkárrá, Deszy Zoltán 
második államtitkárrá és Teleky 
Alfréd földművelésügyi államtitkárrá 
kineveztettek.

Ae éhínség Japánba!?.
Tokió, ápril 11. Japánban az 

éhínség elérte tetőpontját. A legne­
hezebben sulytott helyek a követ­
kezők: Fukushimában az éhezők 
száma 483,588, az összes lakosság 
170,598, Migayiban 889,782 lakos 
közül 284,865 éhezik. Iwateban 
749.737 lélek közül 190.422 küzd az 
éh halállal.

Zavargások Kínában.
Peking, ápril 11. (Reuter.) Honan 

déli részében és Santon nyugati 
részében, mint az itteni hatósághoz 
érkezett jelentések mondják, zavar­
gások vannak, amelyeket a »Nagy

I etwiífli'kV 0

saivea figyelméből — Van szerencsém értositoni a n. é. hölgy- 
közön.-,ógot, hogy a legújabb eredeti párisi és bécsi model!

mo érkeztek. Úgyszintén győrinek kai* 
nők. főiké:,' L- arefátyolok, gyász- JliHSígT,Cí3X BMsirí

Piaoz-níoza 62. ss.
pok, fejköfí k 
kalapok nagy választékban. Szives 
pártfogást í érve, tisztelettel
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Kés-Társaság“ idézett elő, amely 
társaság még a boxermozgalom 
maradványa. A zavargás névleg 
as uj közoktatási, terv és a katoli­
kusok ellen irányul, tényleg azon­
ban a városok kifosztására terjed 
ki. Hír szerint a honani banditák 
12,000 főből állanak és zászlójukon 
„Le a Mandsu-dinasztiával!“ felirat 
van. A városok lakói közül sokan 
a védelem szempontjából felépitik 
a régi falakat. A honani zavargá­
sok a hankau—pekingi vasútvonal 
közelében vannak, úgy hogy az 
utasok a lövöldözések zaját hallják. 
Hankauból csapatokat küldtek a 
zavargások színhelyére és remélik, 
hogy sikerülni fog rendet csinálni.
Egy darabant alispán vesszőfutása.

Kassa, április il. Kary László S.-A.- 
LJjhcly darabant a’ispánja ma utazott el a 
városból. Útjában folyton abcugoltáíi s szi­
dalmazták. Dokus Gyulát, a visszahelyezett 
alispánt nagy ünnepségek közt fogják állá­
sába beiktatni.

A Vezúv kitörése.
Nápoly, ápril 11. Nápolyban a 

lakosság már valamivel nyugodtabb 
és azzal van elfoglalva, bogy a 
háztetőket a hamutól megtisztítsák. 
Bosso Realleban a lávafolyam olyan 
széles, mint a tó és folyton gőzö­
lög. Elszenesedett fák és házak 
romjai állanak ki belőle. Nápoly­
ban nagy szerencsétlenség történt. 
A vásárcsarnok üvegteteje a rája 
nehezedő súly alatt beszakadt. Sok 
ember meghalt, nagyon sokan meg­
sebesültek. Rezinában olyan sürü a 
hamu eső, hogy az emberek alig 
tudnak az utcán járni és a fáklyák 
elalusznak. A régi, kihűlt és meg­
keményedett láva fölé újabb, még 
friss lávát hány ki a tűzhányó, a 
mely tovább folyik és a falvakat 
újabb veszedelem fenyegeti. Az el­
pusztult obszervatórium igazgatója 
visszatért helyére ős műszere segít­
ségével megállapította, hogy a Ve­
zúv még mindig nniködikT

%
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As angol király lábbaja. Amerikai 
lapok az angol király súlyos betegségéről j 
idnak bírt. Mint Newyorkból jelentik, Angliá- í 
ban mindezideig titokban tartották, hogy j 
Bdvárd angol király lábbaja annyira vesző- I 
lyee, hogy egyik lábát valószínűleg elveszti, i 
Azou ürügy alatt, hogy a Riviérára megy i 
politikai összeköttetések végett az uj francia 
köztársasági elnökkel és a spanyol király­
ijai, tulajdonképpen azért ment oda, hogy 
udvari orvosa, Sir Frederich Treves ajánla­
tára gyógyittassa magát. A király napról- 
napra rosszabbul van, úgy hogy legrosszabb- 
tól lehet tartani. A nyugtalan király örökös 
mozgékonysága miatt a térdébe helyezett 
ezüst részek meglazultak s nem működnek 
rendszeresen. így a király ismét operáció 
előtt áll, melynek kimenetelét nagy nyugta­
lansággal várja az egész nemzet.

Küldöttség Darányi IgnáonáZ. A
székesfővárosi II. kerület alkotmánypártjának 
ütvén tagú küldöttsége jelent meg ma dél­
előtt 10 órakor Darányi Ignác földmivelés- 
ügyi miniszternél. A küldöttségben, melyet 
dr. Kotlái1 Lajos miniszteri tanácsos, a párt 
elnöke vezetett, részt vettek többek között 
Ludwigh János főrendiházi tag, Mihálovics 
Antal miniszteri tanácsos. Ekkcrannn és
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Benedikty műszaki tanácsosok, dr. Ludvik 
Endre kórházi igazgató, Ott Lajos, a budai 
kereskedelmi testület elnöke, Szekula Gyula 
főfelügyelő, dr. Pecsics Márk, Bisoara Endre, 
Kozma Gyula és dr. Weinek József törvény­
hatósági bizottsági tagok stb. Dr. Kollár 
Lajos szép beszédben kérte a minisztert, 
hogy a kerület jelöltségét ismét vállalja el 
és fogadja el azt a mandátumot, amelyet 25 
esztendőn át bírt annak a kerületnek a ré­
széről, amelynek szülöttje s amely neki oly 
sokat köszönhet. Darányi Ignác földmivelés- 
ügyi miniszter meleg szavakban mondott 
köszönetét a megtisztelő ragaszkodásért, de 
legmélyebb sajnálatára a felhívásnak nem 
tehet eleget, mert ragaszkodik ahhoz a 
megegyezéshez, hogy ki-ki régi kerületében 
lép újra fel. Már Ígéretet is tett a tapolcai 
kerület választóközönségének, a II. kerület 
választópolgárait tehát arra kéri, csatlakoz­
zanak az egyesült pártok részéről felállí­
tandó jelölt mellé. A miniszter biztosította a 
küldöttséget arról, hogy ő mindamellett a 
régi érzelmekkel viseltetik a kerület iránt.

Lincselés egy hajón, A maga nemé­
ben példátlan vérengzésről érkezik távirati 
tudósítás Varsóból. A „Wavel" nevű hajón, 
mely a Visztulán közlekedett, öt hamis já­
tékos volt. Valamennyi a hajó utasait fosz­
togatta. Tegnap délután az egyik kajütben 
kártyázott az öt sipista. Ekkor néhány em­
ber, a kiknek neveit eddig nem tudták, be­
ment a kajütbe. Ott megragadták a hamis- 
kártyásokat, felhureolták őket a fedélzetre 
és pisztolyokkal, revolverekkel lövöldöztek 
rájuk. Négyet a hamis játékosok közöl 
megöltek. Az ötödik pedig súlyosan megse­
besült.

Az orosz trónörökös süketnéma.
Newyorkon keresztül érkezett a hir, hogy 
az orosz cári udvarban nagy a szomorúság. 
A hatalmas cári trón várományosa nem ül­
het bele soha apái örökébe, mert szegény 
gyermek nem más, mint egy élő halott 
Meghitt udvari körökben régebb idő óta 
suttogtak róla, hogy a trónörökös süket, 
most pedig a szörnyű titok egész borzalmas­
ságában kipattant. Az orosz trónörökös sü­
ket-néma és gyönge elméjű. A „Slovo“ cimü 
lap közölte először a hírt, melynek hatása 
alatt gyászlobogókat tűztek ki a házakra s 
középületekre. A leghíresebb orvosok tettek 
már kísérletet a trónörökös gyógyítására, de 
sikertelenül, úgy, hogy a cár kénytelen 
beleegyezni, hogy Vj öröklési rendszert álla­
pítsanak meg.

FIÚEgy

ügyes
irodába küldöncnek

felvétetik
Óim a kiadóban.

|DonogáfiésSoniossy|
DEBRSCZERi, KistempIorabazAr,

Szőnyegek

FlaceD takarók, ágy és asztalterítők, 
Függönyök, Lópokrócok, Linóleum

nagy raktára.

1906 április 12

üem szówsal!
Tettel pártoljuk a

magpp ipart!
Vásároljunk Magyarország legkiterjedtebb 'Ú 
24 év óta többszörösen legmagasabb helyek- 

E< r61 kitüntetett^

őrá és élszer üzletében
hol legnagyobb válasz­
tékban, a legdivatosabb

órák, ékszerek és eziistneir*
utólérheíetlen olcsó árban 
éslegmegbizhatóbb kiszol­
gálásban szerezhetők be.

Ékszereim legnagyobb része itt­
hon, saját műhelyemben Allitta-

tik elő. y|,
Óráim legjobb minőségűek, cziistuomyim Hb 

izlésteljesek, eolidak. Í.S.

Löfkovlts Arthur,
Bshreces).

1

Szőoyegbáz.
Smyrna szőnyegek,

Ebédlő szőnyegek,
Szalon szőnyegek,

Futó szőnyegek,
Selyem függönyök,

Posztó függönyök,
Csipke függönyök, 

Stores ésbonne femmes 
Ágy és asztalterítők 

Bútor szüretek 
Bútor piüssök

nagy választékban kaphatók jutányos árak 
----------------- -— mellett r~ .-=-^——

BosznayJ.ésTársa
szfinyeg-áruházábau 2

Debrecen, Xossnih-ssfca 5. sz.

HÚSVÉTI ÜNNEPEKBE
ajánl az

OROSHÁZI HÁZI 
KEHYÉRSÖTŐDB

»nőm kalios és rété» liszteket, príma élesztőt, 

savanyított apró és fite káposztát 1 h<r, 10 hr

friss oartlol, dió, saliva, paradicsom, lekvár, vizes

és eoetes pgorka, ugorka saláta, tokkápotzta, ma­
karóni, különféle leves tészták, saját késsltniénytt

tarhonya, tojás, friss uradalmi tea vaj, oéonsz wü

Tej 1 liter 10 hr.

Húsvéti kalácsokra megrendelést elfogad.
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A közelgő lakásváltoztatások alkalmára szőnyeg-
osztályunkat teljesen újonnan rendeztük be.

intő- és nagy szőnyegek, 
Linóleumok, viaszos vász­
nak gyönyörQ választék­
ban. Szövet- és csipke­
függönyök,ágy- és Asztal­
terítők, Paplanok, Madrá- 
ook, torontáli Szőnyegek 
besztercebányai pokrócok

jutányos szabott árakhoz

SZABÓ LAJOS FIAI
Debrecen,

divat-, vászon- és szőnyegároháza.

Szőnyegekből maradék saját áron alól.

Tavaszi idéoyre

ü Szövetek
BLÚZ KELMÉK

a legújabbak nagy 
választékban ?"■ ■ ■■

KONTSEK KORNÉL
női és férfi divat áruházában

Debrecen, JCossnth-utca 1. szám.

itünő uradalmi tea 
fiz« VAJ

ha,ak pácolva és olajban 
tavaszi liptói túró, különféle sajtok

állandó friss minőségben kapható 5470

Slnnóü Sándornál
p. „ TI'Atli Kálmán utóda
riac- es Szent-Anna-utca sarkán.

Felhívás.

Kert tulajdonosoknak!
Virág kedvelőknek!

Árvácska tövek száza .... 3 kor,
Nefelejts tövek száza .... 3 kor.
Százszorszép tövek száza ... 3 kor,
Kerti szegflí évelő diszfajok száza . . 10 kor
Disz Canna gumók névvel 10 drb , . 3-60
Disz Canna gumók újdonságok 10 drb . 5 kor
Disz Caotus györgyikék Georginák 10 drb . 3-60
Dísz Caotus györgyikék Georginák Újdonsá­

gok 10 drb. . .5 kor
Irls liliom 25 fajban remek fajok 25 drb . 4 kor.
Tuba rózsák teljes fajok 10 drb. . . j-60
Gladiolus hagymák 100 drb . .8 kor
Nemes rózsák 3 éves erős koronával 1 drb 3 kor!
Nemes rózsák téli nemesítés 10 drb . 10 kor!
Nemes futórózsák erős példányok 1 drb . 80 fill"
Pelargonium sok fajban 10 drb. . . 3-20

Ezenkívül körülbelül 200 féle évelő 
virág azonnali kitiltotésre készen.

Megrendelhető

Kontsek Géza
kertészetéből, Kossuth-utca.

z19?6, .y mároius 11-611 tartott közgyűlésünk 2000 drb. 200 HeroiW
határozta el rtSZ¥ény k b0C8á,áM á,lal ín,éZ8,únk a,aPMéJének 800,000 koronára leendő felemelését
nixrf™?eni!1J 2009 drb részvény átvételére a régi részvényesek elővételi joggal bírnak, 
SS&T?4?’.. !os7 Jnndfln régi r8SZV8.nyra W ■] részvény, a megállapítod 300 korona árban
íYaríaíáka?ap3 növeíesér0^^fordIttaí 1 k3 k bocsaías' ^ ^0 l(arüna a részvénytőkére, 100 korona pedig
... .,A.zuj részvényekre a folyó 1906. évi január 1-től a befizetés nap­
jáig jaro 5 70-os kamatok megtérítendők, ennek ellenében az uj részvé­
nyek az 190b. ev nyereményében a régiekkel egyenlően részesednek.
... 4f. ujreszvények minden költségtől mentesen szolgáltatnak ki s a
belyeg-illetek es előállítási költség a tartalék-alapból fedeztetik.

Ezen közgyűlési határozat folytan felhívjuk t. részvényeseinket 
hogy az uj részvényekre elővételi jogukat f. évi április 10-től bezárólag fi 
évi ápr. 30-áig gyakorolni s ugyanakkor a régi részvényeket lebélyegzés 
végett pénztárunknál bemutatni szíveskedjenek, mivel f, évi április 30-211 3Z 
elővételi jog magszünik, az ennek folytán visszamaradt részvények pedig a napi 
arban fognak a jelentkezőknek szal ad kézből eladatni és a befolvt többlet 
a tartalékalap növelésére fog fordittatni.

A részvényenként megállapitctt 300 koronából :
az elővételi jog gyakoriéra alkalmával 100 korona,
1906 junius 15-élg..........................................100 ,

„ augusztus 1-éig.................................. loo ’,
fizetendő be mindenkor a befizetés napjáig járó 5 %-os kamatokkal; 
jogukban all azonban a részvényeseknek az egész befizetést egyszerre is 
teljesítem, mely esetben az uj részvények azonnal átvehetők. "

A részletbefizetésekről ideiglenes elösmervénvek adatnak ki me­
lyek a teljes befizetés után uj részvényekre cserélhetők be.
1 ' ^ augusztus 1-ig teljesen be nem fizetett részvények szabad
kézből fognak eladatni s az azokra addig befizetett részletek a jogosul­
taknak kamat nélkül visszafizettetnek. '

Debrecen, 1906 április 1-ón.
~1A9 A Közgazdasági Bank
°44“ Igazgatósága.

J Ö ÍZLÉSÉ RöL 
és szolid üzleti elveiről ismert

rr

re! széghez
a

Húsvéti Ünnepekre
gySnyörkSílető ékszer 
újdonságok érkeztek

Debrecen, Hunoária kávéház mM
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",,,>mm)ETtOTir

Dija 10 ezóig 40 fillér. minden további szó 
4 fillér, vastagabb belükkel nyomtatott azé
==========^ 4 krajcár, 8 fillér. =*===S5S

tevéiken! tudikozódásehra. pentesan vált- 
szolunk. tu a sztikiéges postahelyei be- 

ktiMetlk.
Apró hirdetések előre fizetendők.

se- ,

Ú
Ajánlat.

DIÓSZEGI és BaJkányi kitűnő ó bor Iiferjo 30 
ős 28 krajcár, 50 liter vételnél 20, 100 liternél 
20 és a hordó ingyen Borosnál. Hatvan-utca 
71. Kérem próba megrendelést tenni. 5775
í ADÓ üzlethelyiség ! U11 mama Salamon Piac­
utca 70. sz. alatti üzlethelyisége nagy raktár­
ral és pincével kiadó 190G 'május havától 
kezdve. 5724

KÉT ÜZLET kiadó a város legforgalmasabb 
Hunyadi-utcáján, a vasút ki és bejövetelénél. 
22. sz. Május 1-től. 5675

, Villamoeesengök, telefonok 
villámhárítók berendezések 
minden terjedelemben, ja­
vítását és évi gondozását 
legjutányosabbari és jótál­
lás n)ellett eszközli Fold- 
wäri IL. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-Iámpák- 

kerókpár és alkatrészek raktára. Képes ár- 
egyzék ingyen. Telefon szám 168. 2030

HÚSVÉTI AJÁNDÉKUL”
különleges órák, ékszerek legnagyobb 

választékban, olcsón kaphatók
KŰRIÁN GYULA

óiáe, éksznrésznél
Debrecen, Piac-utca 42. szám.

feSfí divat cikkeinket tel.feseu kiárusítjuk, 
miért is fél áron kaphat mindenki kalapot, 
nyakkendőt, inget, gallért és kézelőt. Férfi 
kalapok 00 krtől, nyakkendők 15 krtól, ingek 
65 krtól, gallérok 10 krtól, kézelők 18 krtól 
feljebb Mrklósné és Társa cégnél Piac-utca 26. 
(nagytr^fik mellett). 5713

ALKALMI ARAK harisnya kiárusítás végett, 
3 pr. kötött női harisnya 60 krtól feljebb, 3 
pi . kötött férfi harisnya 45 krtól feljebb, pa- 
tent szárú gyermek harisnya 14 krtól feljebb 
Márton Gyula divat és rövidáru üzletében, 
Bika szálloda, mellett. 57S7—3

KÍADÖ NYARALÓ. A Sestakertben, a helyi 
vasat megállójától 3 percnyire, parkkal együtt. 
Értekezhetni Piac-u. 44. sz. ügyvédi irodám­
ban, vagy telefonon 151 sz. 5800

ÁRVEREZTETNEK házi bútorok április 12-én 
reggel 10 órakor Péterfia-u. 52. 5807

Kereslet,
KÖNYVELŐ kerestetik esti 2 órai munkára. 

Cim a kiadóban. 5798
EGY mechanikai gyár felállításához szakértő

mester 3—4 ezer koronával társat keres. Cim 
a kiadóban. 5796

ÚJSÁG elárusítók fölvétetnek a kiadóban. 6772
SZAKÁCSNŐ, ki a főzés minden ágában nagy 

jártassággal bir, úri házhoz kereétetik, hova ? 
megmondja a kiadóhivatal. 5771

KERESKEDELMIT végzett leány gépírást is, 
tud, megfelelő állást keres, Cim kiadóban. 5781

FŰSZERES segéd kisegítésre felvétetik Olajos 
László üzletében JHajdudorog. 57i8

JŐ karban Jövő kerékpárt megvételre keresek. 
Tőreik Bálint-u. ő. sz. Páros számú napokon 
d. u., páratlanokon d. e. vagyok otthon. 5801

ELVESZETT a Csapó-u. sarkától a. Piac-u. bal­
oldalán végig menve egy bőr pénztárca ke­
vés pénzzel, a szives megtaláló illő jutalom­

éban részesül Tímár-u. 52. sz. a. 5602
ELVESZETT egy világos sárga, bosszú szőrű 

vadászkutya. A megtaláló inő' jutalomban ré­
szesül, ha Baross-u. 2. sz. a. viszi. 5804

Eladás,
FÉNYKÉPEZŐ gép, két darab, jó karban lévő1 

esetleg külön-külon is igen olcsó áron eladó. 
Cim a kiadóban. 5683

ELADÓ szép nagy ház Bcthlen-utcában, ara
12 ezer frt és a Gerébi telepen kisebb ház
kedvező fizetési feltételek mellett. .Ara 900 
frt. Bővebbet Nagy Lajos adásvételi toodájá- 
ban Csapó-u. 13. «z. 5,60

ÉL ADO a Fancsikán, a létaí-uton 32 hold 660 
négyszögöl kaszáló, kitűnő jó búzatermő föld 
hozzávaló épületekkel. Bővebbet Nyil-u. 80. 
sz. a. ^ _____ _____ _________ __________ 5754

A SESTAKERTBEN egy modern nyaraló el9 
gaus, tágas terrasszal, borpincével, virágoa 
kerttel, szőlő és nemes fajszólővel, gyümölcs­
fákkal eladó. Cim a kiadóban. ' 5249

ECÄDÖ egy füzes ^cséplő garnitúra Ispótály-m
9. sz. Debrecen. 5777

SZÉOHENYI-keit 88. sz. algtt egy kítelelt méh
13 drb egyleti méh kaptár, egv méz pergető,
egy használt famáugorló elköltözés miatt ju- 
tanyosau eladó. 5306

VILLA eladó az Ujkertben, közvetlen az István- 
malom mellett, szép parkkal, 3 szoba, nagy 
veranda, jóvizö kút es fürdőházzal. Értekez­
hetni Koutsek Gézánál, 5973

SZŐLŐ eladó az Ujkertben, rajta szép, modern 
hikássa': I-ső járás, csőszház mellett. Érte­
kezhetni özv. Jánossy Józscfnó vagy meg 

bízottja Kontsek Gézánál. 5073
RÖVID zongora olcsón eladó. Cim a "kiadói 

kau- 5537

Hölgyek legszebb dísze
a fehér éa tiszta arcbőr, ezt elérhetjük a 
0 bámulatos, csoda hatásáról hírneves o

HAJÓS-félo

AMI IBOLYA-GRÉME
használata által.

Szeplő, májfolt, bibire», bíirvörösséget 63 
mindennemű arctisztátlansúgot egy csapásra 

megszüntet.
ára I korona, dupla tégely 2 korona.
Ibolya-crémo szappan 70 fill., Ibolya-hölgy, 
por fehér, rózsa vagy őréin sziliben doboza 
1 l\. 20 f. Ibolyatej (Bau de. Violette de 

Hajós) 1 korona.
Óvakodjunk utánzatoktól! A bevásárlásnál 
csakis Hajós-félo aradi készitmónyoket tes­
sék kérni és elfogadni. Kapható feltalálónál

gyógyszertárában
Arad, Andrássy-tér 22, sz. a megyeházzal szemben.

DEBRECEN 328O 
Tóth Béla gyógyszertárában, a Megváltóhoz

Ä közönség íig
Van szerencsém a 11, é. kö­
zönséget értesíteni, hogy a

Húsvéti Sismepre
kalácshoz liszt nálam első­
rendű minőségben szerezhető 
be, v alamint vaj 6s élesztő is.

Mapeala friss diós 
és mákos patkó sima 
Kalács és Kuglóf

kapható és megrendelhető.
I*. Becses pártfogást A 

tér tisztelettel ; "

LaMPRECHT FRIGYES utóda

Schneider Mihály atm*
PIAOZ-UTCZA fid. SZÁM.

urnmmím mm

legkedveltebb és leglátogatottabb s^Srjüüif íi»®»
Piac-ntcs 24. szára. Kistemp- 
mal szemben. Fehérló szálloda 
mellett.

«5» eEii.ws*ib ^xruBa^Ka« 
a Maradék Áruház Piac-utca

HÁL
19. szám. 
mellett.

Bika szálloda

mm.
bhm. ío«Ms 4. .sík., szívrt feMk

trMS zslc6rok *> ■»"■I»»»»«

donságok

D-

- ap o nt a éx-kes
VARRÓNŐK: ruhaszövetért menyasszonyi kelengyéért hozzám küldjék a vevőjüket.

Kiváló tisztelettel:

Nyomatott köriorgógepen a Debreceni Újság nyomdájában (Tulajdonos: Than Oytis.)
I,

Jl


